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1. Cpasuere uapasure A = u B=V5+3.
: : 9-3¥5+ V2
a) A>B 6) A=B B) A< B r) Be MOTAT IIa Cé CPABHAT
2r + 1 . 5z _
2. Uapaswr (m + 2z +4) 19 1.3 npu r # £2, r # 0 e ThAIECTBEHO paBeH Ha:
a) =10 6) 3z B) 4z? r) 10z
3 2 2

3. Pewenunara Ha ypaBHeHHETO ca:

-4 xltz-2 (z-1)
a) +V3 6)1u—2 B) O m3 r) 3+2

1 -2z

3
T+ 3 .

4. Kos e pafi-roasmara mana croiHocT HA £, 3a KOATO € M3M'LJ/JIHEHO HEPABEHCTROTO

a) 3 6) -2 B) -1 r) -2,5

5. Kouko yncaa ot uETepBaga [—3; 5] ca KOpeHH Ha ypaBHERWETO

a:i - = (2-VA)T+4v3

a) HUTO eJHO 6) mme B) enHo r) TpH
44 = 3

6. PewenusTa HA cHCcTEMaTa 2+ y ca:
r*—-zy = 2

a) (1,5 -1) 6)(2; 3) m (-2; 3) B) HAMa peilerue r) (=1; 1) u (1,6; 0,35)

T. Ako 2y ¥ 23, (2 > z3) ca KopenuTe Ha ypapHeRHeto z° 462 — 2 = 0, npecMeTHeTe H3pasa 3
£
1

a) =5 6) 3 8) -0,3VIT  r) 2V/10

8. Koe e Half-MaJKOTO ecTecTBEHO YMCJIO, KOETO YIOBJIETBOPABa HEPABEHCTBOTO |2 —z| > 3
a) 6 6) 4 B) 7 r)3

9. Konko pemenns uma ypapreruero r — 2 = /10 — z2
a) npe 6) emno B) HAMA penleHue r') mopede OT IBe

10. Hamepere Hali-MaNKus KOPEeH Ha ypaBHEHHETO
\/:c+2 +‘/31+1 5
3z +1 42

a) —4 6) —10 B) =7 r) ——1%]-

Ll |

II — I3




11. Hamepere yacTHOTO HA I'eCOMETPUYHATA IIPOTPECHA @y, dy,..., 4y, AKO 2 —%.
g .
1 1 1

a) - 6) -2 B) ) r) 3

12. 3a apUTMeTHYHATA NPOT'PECHA @y, 07,..,043 € U3BECTHO, We @15 + a4z = 111,5. Hameperte asq.
a) 55,75 6) 12,4 B) 58,3 r) 102,6

13. 3a apuTMeTHUHATA MPOTPECHA @1,043,..,8, € HajeHo a3 = —11, a; = -8, a; +az + ... + a, = 91.
Hasmepere a,.

a)18  6)34 )28 )25

-0,5
14. 3a Kos cTOMHOCT Ha T e M3N'bJHEHO PABEHCTBOTO Hflog_fﬁ—(z +1)= (%)
a) 3 6) 1 B) 5 r) 8

15. Crolimocrra Ha M3pasa 37198 12-08legsd® 4 log . \/2 e panua na:
a) 25,2 6) -1 B) 47,5 r) 26

16. dynxumata f(r) = 2% + bz + ¢ e pasna Ha HyJa npu r = 1, HaManapa B MATepBaja (—oo, —1)
M pacre B uHTepBana (—1,+m0). Pynkuuara e:

a) flz)=22-2z+1 6) f(z)=2*+2z-3 B) f(z)=22+42 -5 r) f(z)=2 -3z +2

17. I'padurata na pynsmuara f(z) = —z® + br + ¢ munasa npes touka A(-2,0) u touka B(0.6).
Ha#i-rossmara croifHocT BHa QyHKUMATA e:

a) 6,25 6) 6 B) 5,75 r)9

18. Ilpemnpusitve uma 19 sexBanupummpany paboTauuM ¢ Meceyna sannaTta no 200 ns. wa wosex, 15
KBaNNOUUMPAHN pabBOTHUIM, BCEKM OT KOMTO NoJaydasa che 74% mnoBede OT BCekd HeKBaauduiMpaH
paboTHMK ¥ 6 nymm ynpaBJeHCKHM NepcoHaJ, BCeKH OT KOMTO NoJjydaBa MecedyHo B'bhb3Har pakiIeHue c
25% noseue 0T 3annararta Ha KBaquduuupan paboruuk. Kaksa e cpefmara 3annara B npenpusTiero’

a) 290,75 6) 285,25 B) 292,15 r) 268,78

19. Hamepere nepuunumonnata obaacT Ha m3pasa log, ,(4z — %) — 2v/5 — 22

a) (=1;2)U(3;4)  6) (0;2) (2 +00) B) (-L,1)U(ZvE] 1) (1,2)U(2 V5]

20. Ha Bcsako uucno ot peamnarta 1, 3, 6, 10,... ca cboocTaBeHn TOYKH, KaKTO € MOKa3aHO
Ha ¢urypara. Hamepere 35-ToTO umMci0 B peaunara.

a) 540 6) 290 B) 630 r} 700



21. /la ce namepu otceukata EF Ha deprexa,

ako AB=aun CD =b. A E
a) £ 6) 4ab B) 3a+2b r) i
a+b a+b B F C

22. Toukarta E e sbTpemna Touka 3a npasobrbiaauka ABCD . Hamepere AE? + CE?, ako DE = 3
m BE=1.

a)58  6)32  B)43 1) 72

23. Tpw enmaksBy KBaZpaTa ca NOCTABEHH €JMH IO APYT, 0 D
KaKTo e mokasano Ha wepremxa. Hamepere cymara

Ha Braute 4 BOC n 4 BOF. \

a) 145°  6)135°  8)120° 1) 115° 8 E F ¢

24. Jlnuero na AABC e 20 cM?. Bbpxy crpanara AB e s3era Touka O, raka ye ¥ ACO=4 0BC.
Hameperte nunero sa AAOC, ako BC =5 em u OC =4 em.

a) 9,2 cm? 6) 5,6 cm? B) 12,8 cu? r) 13,4 cum?

Sl b

25. Kakbs e suna sa AABC cbe crpasu AB = ¢, BC = a, AC = b, ako a? + b? = 3¢? u cosy =
Kbaero ¥ =4 ACB.

a) pasHocTpanen  6) paznocTpaden  B) paBHoBejipeH  T) NpaBObI'bJEH

26. [lanen e AABC, 3a koitto C'B =6 cu n ¢ ACB= 60°. 'braononossmuure AL (L € BC)
u BK (K € AC) ce npecuuar B Touka (). Hamepere nunero sa AOKL, ako CK =3 cum.

33 . 32 .
a) % em?6) :‘f— em?  B)6Y3 em® 1) 3V3 om?

3sina  3sin’a ) cos?(90° + )

1
lga = -,
l—cusﬁ+1+cos,6 sin2a ) o OB =g3

27. Hamepere croifBOCTTa Ha M3pa3a (

a)9 6) 4 B) 7 r) 13

28. Jla ce namepu cosa 3a a € (0°,90°), ako cotga — tga =

7
SR RTINS =

29. Wauucnere [tg (45“ + g) 1 :Oziz a] : (sin 75° + cos 75°)

a) l 6) % B) g r) %

30. Tpanenst ABCD ¢ ocnosu AB u CD e pasjenen Ha ZIBa paBHOJMIEBHM Tpallella ¢ NOMOIITA Ha
octeuykata MN (MN||AB). Ila ce namepu DC, ako AB=au MN = m.

a)3a—2m  6) v2m? - a? B) va? — m? r)a—m



31. YcnopemmgbstT ABCD umma octbp BI'bi npu BbpXa A paser #Ha 30°, a pascrosHusTa o
lpecevyHaTa ToOYka Ha Auaronajure ao crpanure AB w AD ca cbhboTBeTHO paBHM Ha 3 cM M 5 oM.
Havepere 1unero va ycnopeaHuka.

a) 115 em? 6) 82 cum? B) 120 cm? r) 91 cm?

32. Jlapen e npapobrbien AABC ¢ npas wrea npu sbpxa C u wraonosossma BP sa Lruaa npu
sbpxa B. Hamepere mbimxunara Ha broononosamara BP, ako CP = /T u AP = 2/7.

a) 4/3 6) 3v2 B) 2v/7 r) 5

33. B oxpnxmoct ¢ nmMamersp 16 oM e Bnucan verupwbrbaauk ABCD. Hameperte muaronanure AC
u BD, ako € BAD=60° n ¥« ABC=150°.

a)Temuby/3em 6)8cuus8/Iem B)9emmTem 1) 75cmubou

34. Jlanen e verupubruiuuk ABCD ¢ npas brua npu bpxa B. Ot sbpxa D ca coycHatyn mep-
HenauKyispu kbM crpasute AB u BC, xouto ru npecudar cborserHo B Touka E (E € AB) u
rouka M (M € BC). Hawmepere mepuMerbpa Ha YeTHPHBI'bAHWKA, ako AE = 3, AD = 2DE u
DM = DE = MC,

a) 12 6) 3+ (5+V2)V3 B) 15 r) 13+ 3v5

35. Tpuwbrbmmmkstr ABC e pasnobenpen ¢ brba npu ociobata AB paser wa 30°. Bunpxy AB e
BieTa Touka M rtaka, ye BM = 2AM. ‘braononsosamara Ha ¥ CM B upecuua crpanara BC B Touka
L. ila ce Hamepu oTHomeHweTo Ha oTceukute C'L u BL.

2 1 1 . 3
. . 6 s . - il
a) 3 ) 3 B) r) g
36. Hexa touka O e mpeceunara Touka Ha briuonodossmmuTe Ha AABC. Hamepere pamiyca Ha
OKPbAHOCTTa, omucata okodo ABCO, ako BC =8 cm u € BAC=40°.

S c ! M B) l cM r) 2

& ;

cos 200 M sin 20° sin 15° cos 20°

a)

M

37. Touka E nexm mHa crpamata AC na AABC, a toukata P newu Ha orceukara BE, Kato
EP:PB =1:3. Hamepere nunero va AACP, ako nuuero Ha yeTupwbrbiaauka ABCP e 48 cm?.

a) 16 cm? 6) 24 cm? B) 36 cM? r) 18 cm?

38. Jlanen e npasowrbannk ABCD. Touka M e cpena ma ctpasata CD, a oTceurata AM npecuua

amaronana BD s touka G. Toukara P newu Ha crpanata AB, karo GP L AB. Kaksa uact or AR

e orceuykata AP?
1 |

a) - 6) - B)

6 3 r) 3

1
q 1

39. Jlse ot crparnTe Ha TPUBLI'BAHMK ca 11 oM u 23 oM, a MeAMaHaTa KbM TperaTa cTpana e 10 eM.
Hamepere nmuueto Ha TpUBIbIHMKA,

a) 13v3 em?  6) 21vV2Z em? 1) 24v21 em? 1) 1TV5 cm?

40. B AABC AC = 6 cm, BC = 12 em u 4 ACB= 120°. Hamepere abiKuHATA Ha 'bIIONOJOBALIATA
CL (L€ AB) na 4 ACB.

a) 3 em D) 5 cm B) 6 cm r)4cu



OTropopu Ha TecTa 110 MaTeMaTHKa
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